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附録４ 

 

インターネット調査 集計表 
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集計表の見方：上段実数・下段割合（割合は小数点第２位で四捨五入） 

 

＜単純集計表＞ 

Ｆ１ 性別 

 

Ｆ２ 年齢 

 
Ｆ３ 都道府県 

 

Ｆ４ 地域 

 

Ｆ５ 未既婚 

 

  

男性 女性

3697 1863 1834

100.0 50.4 49.6

性別

  全  体

15-19 才 20代 30代 40代 50代 60代 70代以上

3697 230 501 667 620 612 719 348

100.0 6.2 13.6 18.0 16.8 16.6 19.4 9.4

年齢

  全  体

北海道 青森県 岩手県 宮城県 秋田県 山形県 福島県 茨城県 栃木県 群馬県 埼玉県 千葉県 東京都 神奈川県 新潟県 富山県

3697 165 38 30 81 38 42 46 46 36 50 178 186 462 317 54 23

100.0 4.5 1.0 0.8 2.2 1.0 1.1 1.2 1.2 1.0 1.4 4.8 5.0 12.5 8.6 1.5 0.6

  全  体 石川県 福井県 山梨県 長野県 岐阜県 静岡県 愛知県 三重県 滋賀県 京都府 大阪府 兵庫県 奈良県 和歌山県 鳥取県 島根県

3697 27 15 17 55 44 96 227 56 34 76 265 169 48 21 11 11

100.0 0.7 0.4 0.5 1.5 1.2 2.6 6.1 1.5 0.9 2.1 7.2 4.6 1.3 0.6 0.3 0.3

  全  体 岡山県 広島県 山口県 徳島県 香川県 愛媛県 高知県 福岡県 佐賀県 長崎県 熊本県 大分県 宮崎県 鹿児島県 沖縄県

3697 59 102 40 23 22 46 28 192 20 38 45 28 23 44 23

100.0 1.6 2.8 1.1 0.6 0.6 1.2 0.8 5.2 0.5 1.0 1.2 0.8 0.6 1.2 0.6

都道府県

  全  体

北海道 東北地方 関東地方 中部地方 近畿地方 中国地方 四国地方 九州地方

3697 165 275 1275 614 613 223 119 413

100.0 4.5 7.4 34.5 16.6 16.6 6.0 3.2 11.2

地域

  全  体

未婚 既婚

3697 1433 2264

100.0 38.8 61.2

未既婚

  全  体
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Ｆ６ 子供の有無 

 

Ｆ７ 世帯年収 

 

Ｆ８ 個人年収 

 

Ｆ９ 職業 

 

問１ 【認知】石塚 武生 

 

問１ 【認知】伊藤 剛臣 

 

  

子供あり 子供なし

3697 2060 1637

100.0 55.7 44.3

子供の有無

  全  体

200 万未満
200 ～400
万未満

400 ～600
万未満

600 ～800
万未満

800 ～1000
万未満

1000～1200
万未満

1200～1500
万未満

1500～2000
万未満

2000万円以
上

わからない 　無回答

3697 261 828 786 459 285 125 89 28 19 410 407

100.0 7.1 22.4 21.3 12.4 7.7 3.4 2.4 0.8 0.5 11.1 11.0

世帯年収

  全  体

200 万未満
200 ～400
万未満

400 ～600
万未満

600 ～800
万未満

800 ～1000
万未満

1000～1200
万未満

1200～1500
万未満

1500～2000
万未満

2000万円以
上

わからない 　無回答

3697 1430 797 456 191 95 31 16 9 5 265 402

100.0 38.7 21.6 12.3 5.2 2.6 0.8 0.4 0.2 0.1 7.2 10.9

個人年収

  全  体

公務員 経営者・役員
会社員( 事
務系)

会社員( 技
術系)

会社員( その
他)

自営業 自由業
専業主婦(
主夫)

パート・アル
バイト

学生 その他 無職

3697 92 77 421 342 372 228 79 799 409 315 138 425

100.0 2.5 2.1 11.4 9.3 10.1 6.2 2.1 21.6 11.1 8.5 3.7 11.5

職業

  全  体

知っている
聞いたことが
ある

知らない

3697 109 141 3447

100.0 2.9 3.8 93.2

【認知】石塚　武生

  全  体

知っている
聞いたことが
ある

知らない

3697 100 124 3473

100.0 2.7 3.4 93.9

【認知】伊藤　剛臣

  全  体
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問１ 【認知】大野 均 

 

問１ 【認知】大畑 大介 

 

問１ 【認知】大八木  淳史 

 

問１ 【認知】木曽 一 

 

問１ 【認知】五郎丸 歩 

 

  

知っている
聞いたことが
ある

知らない

3697 192 223 3282

100.0 5.2 6.0 88.8

【認知】大野　均

  全  体

知っている
聞いたことが
ある

知らない

3697 774 355 2568

100.0 20.9 9.6 69.5

【認知】大畑　大介

  全  体

知っている
聞いたことが
ある

知らない

3697 914 390 2393

100.0 24.7 10.5 64.7

【認知】大八木  淳史

  全  体

知っている
聞いたことが
ある

知らない

3697 59 122 3516

100.0 1.6 3.3 95.1

【認知】木曽　一

  全  体

知っている
聞いたことが
ある

知らない

3697 3010 401 286

100.0 81.4 10.8 7.7

【認知】五郎丸　歩

  全  体
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問１ 【認知】 田中 史朗 

 

問１ 【認知】千田  美智仁 

 

問１ 【認知】 トンプソン  ルーク 

 

問１ 【認知】畠山 健介 

 

問１ 【認知】林 敏之 

 

  

知っている
聞いたことが
ある

知らない

3697 370 221 3106

100.0 10.0 6.0 84.0

【認知】田中　史朗

  全  体

知っている
聞いたことが
ある

知らない

3697 60 113 3524

100.0 1.6 3.1 95.3

【認知】千田  美智仁

  全  体

知っている
聞いたことが
ある

知らない

3697 189 246 3262

100.0 5.1 6.7 88.2

【認知】トンプソン  ルーク

  全  体

知っている
聞いたことが
ある

知らない

3697 320 315 3062

100.0 8.7 8.5 82.8

【認知】畠山　健介

  全  体

知っている
聞いたことが
ある

知らない

3697 145 146 3406

100.0 3.9 3.9 92.1

【認知】林　敏之

  全  体
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問１ 【認知】平尾 誠二 

 

問１ 【認知】福岡 堅樹 

 

問１ 【認知】藤田 慶和 

 

問１ 【認知】堀江 翔太 

 

問１ 【認知】松尾 雄治 

 

  

知っている
聞いたことが
ある

知らない

3697 720 294 2683

100.0 19.5 8.0 72.6

【認知】平尾　誠二

  全  体

知っている
聞いたことが
ある

知らない

3697 135 141 3421

100.0 3.7 3.8 92.5

【認知】福岡　堅樹

  全  体

知っている
聞いたことが
ある

知らない

3697 181 152 3364

100.0 4.9 4.1 91.0

【認知】藤田　慶和

  全  体

知っている
聞いたことが
ある

知らない

3697 234 233 3230

100.0 6.3 6.3 87.4

【認知】堀江　翔太

  全  体

知っている
聞いたことが
ある

知らない

3697 805 334 2558

100.0 21.8 9.0 69.2

【認知】松尾　雄治

  全  体
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問１ 【認知】村田 亙 

 

問１ 【認知】山田 章仁 

 

問１ 【認知】吉田 義人 

 

問１ 【認知】リーチ  マイケル 

 

問２ ラグビーワールドカップ 2015 イングランド大会観戦有無 

 

  

知っている
聞いたことが
ある

知らない

3697 110 129 3458

100.0 3.0 3.5 93.5

【認知】村田　亙

  全  体

知っている
聞いたことが
ある

知らない

3697 294 212 3191

100.0 8.0 5.7 86.3

【認知】山田　章仁

  全  体

知っている
聞いたことが
ある

知らない

3697 262 250 3185

100.0 7.1 6.8 86.2

【認知】吉田　義人

  全  体

知っている
聞いたことが
ある

知らない

3697 1168 419 2110

100.0 31.6 11.3 57.1

【認知】リーチ  マイケル

  全  体

現地( イング
ランド) で直
接観戦した

テレビの生
中継または
録画中継で
観戦した

テレビの
ニュースや情
報番組で試
合結果のハ
イライトを観
た

インターネッ
トの動画で試
合や試合結
果のハイライ
トを観た

（上記の方法
では）観戦し
なかった

3697 21 804 1478 193 1663

100.0 0.6 21.7 40.0 5.2 45.0

ラグビーワールドカップ2015イングランド大会観戦有無

  全  体
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問３ ラグビーワールドカップ 2015 以前のラグビー試合観戦有無 

 

問４ 【観戦方法】日本代表の国際試合（7 人制含む） 

 

問４ 【観戦方法】日本選手権 

 

問４ 【観戦方法】トップリーグ 

 

問４ 【観戦方法】大学ラグビー 

 

  

会場で直接
観戦したこと
がある

生中継をテレ
ビ観戦したこ
とがある

録画中継を
テレビ観戦し
たことがある

インターネッ
トで観戦した
ことがある

（上記の方法
では）ラグ
ビーワールド
カップ2015以
前に観戦し
たことはない

3697 285 714 467 86 2556

100.0 7.7 19.3 12.6 2.3 69.1

ラグビーワールドカップ2015以前のラグビー試合観戦有無

  全  体

直接観戦 テレビ観戦 ネット観戦 その他
観戦経験な
し

　無回答

3697 39 603 49 - 507 2556

100.0 1.1 16.3 1.3 - 13.7 69.1

【観戦方法】日本代表の国際試合（7 人制含む）

  全  体

直接観戦 テレビ観戦 ネット観戦 その他
観戦経験な
し

　無回答

3697 45 547 34 1 563 2556

100.0 1.2 14.8 0.9 0.0 15.2 69.1

【観戦方法】日本選手権

  全  体

直接観戦 テレビ観戦 ネット観戦 その他
観戦経験な
し

　無回答

3697 77 378 32 - 710 2556

100.0 2.1 10.2 0.9 - 19.2 69.1

【観戦方法】トップリーグ

  全  体

直接観戦 テレビ観戦 ネット観戦 その他
観戦経験な
し

　無回答

3697 127 626 29 - 443 2556

100.0 3.4 16.9 0.8 - 12.0 69.1

【観戦方法】大学ラグビー

  全  体
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問４ 【観戦方法】高校ラグビー 

 

問４ 【観戦方法】その他 

 

問５ ＜認知＞2016 年リオ五輪から 7 人制ラグビーが正式競技になった 

 

問５ ＜認知＞2016 年リオ五輪の 7 人制ラグビーに、男子日本代表の出場が決定した 

 

問５ ＜認知＞2016 年リオ五輪の 7 人制ラグビーに、女子日本代表の出場が決定した 

 

直接観戦 テレビ観戦 ネット観戦 その他
観戦経験な
し

　無回答

3697 115 563 20 1 494 2556

100.0 3.1 15.2 0.5 0.0 13.4 69.1

【観戦方法】高校ラグビー

  全  体

直接観戦 テレビ観戦 ネット観戦 その他
観戦経験な
し

　無回答

3697 33 46 5 1 1060 2556

100.0 0.9 1.2 0.1 0.0 28.7 69.1

【観戦方法】その他

  全  体

知っていた 知らなかった

3697 1544 2153

100.0 41.8 58.2

＜認知＞2016年リオ五輪
から7 人制ラグビーが正式

競技になった
  全  体

知っていた 知らなかった

3697 1544 2153

100.0 41.8 58.2

＜認知＞2016 年リオ五輪
の7 人制ラグビーに、男子
日本代表の出場が決定し

た  全  体

知っていた 知らなかった

3697 1610 2087

100.0 43.5 56.5

＜認知＞2016 年リオ五輪
の7 人制ラグビーに、女子
日本代表の出場が決定し

た  全  体
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問５ ＜認知＞2019 年に日本でラグビーワールドカップが開催される 

 

問５ ＜認知＞2016 年から世界最高峰のリーグ「スーパーラグビー」に日本が参加する 

 

問５ ＜認知＞ ラグビー日本代表の五郎丸歩選手がスーパーラグビーの「レッズ」に 

加入した 

 

問５ ＜認知＞2008 年度の小学校学習指導要領の改訂で、タグラグビーが 

一部の小学校の授業で行われるようになった 

 

  

知っていた 知らなかった

3697 1865 1832

100.0 50.4 49.6

＜認知＞2019 年に日本で
ラグビーワールドカップが開

催される
  全  体

知っていた 知らなかった

3697 773 2924

100.0 20.9 79.1

＜認知＞2016 年から世界
最高峰のリーグ「スーパー
ラグビー」に日本が参加す

る  全  体

知っていた 知らなかった

3697 1612 2085

100.0 43.6 56.4

＜認知＞ ラグビー日本代
表の五郎丸歩選手がスー
パーラグビーの「レッズ」に

加入した  全  体

知っていた 知らなかった

3697 248 3449

100.0 6.7 93.3

＜認知＞2008 年度の小学
校学習指導要領の改訂

で、タグラグビーが　一部の
小学校の授業で行われる

ようになった  全  体
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問６ ラグビーワールドカップ 2019 観戦意向 

 

問７ 【観戦意向と観戦方法】日本代表の国際試合（7 人制含む） 

 

問７ 【観戦意向と観戦方法】 日本選手権 

 

問７ 【観戦意向と観戦方法】 トップリーグ 

 

問７ 【観戦意向と観戦方法】 大学ラグビー 

 

  

日本代表の
試合を会場
で観戦したい

日本代表の
試合をテレビ
やインター
ネットの動画
で観戦したい

日本代表以
外の試合を
会場で観戦
したい

日本代表以
外の試合を
テレビやイン
ターネットの
動画で観戦
したい

（上記の方法
では）観戦し
たくない

3697 615 1646 228 534 1392

100.0 16.6 44.5 6.2 14.4 37.7

ラグビーワールドカップ2019観戦意向

  全  体

直接観戦 テレビ観戦 ネット観戦 その他
観戦意向な
し

3697 314 1806 157 11 1686

100.0 8.5 48.9 4.2 0.3 45.6

【観戦意向と観戦方法】日本代表の国際試合（7 人制含む）

  全  体

直接観戦 テレビ観戦 ネット観戦 その他
観戦意向な
し

3697 206 1364 108 7 2191

100.0 5.6 36.9 2.9 0.2 59.3

【観戦意向と観戦方法】日本選手権

  全  体

直接観戦 テレビ観戦 ネット観戦 その他
観戦意向な
し

3697 194 1085 99 6 2472

100.0 5.2 29.3 2.7 0.2 66.9

【観戦意向と観戦方法】トップリーグ

  全  体

直接観戦 テレビ観戦 ネット観戦 その他
観戦意向な
し

3697 165 917 93 8 2642

100.0 4.5 24.8 2.5 0.2 71.5

【観戦意向と観戦方法】大学ラグビー

  全  体
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問７ 【観戦意向と観戦方法】 高校ラグビー 

 

問８ ＜関わり＞現在、学校部活動・サークルやクラブチーム等に所属して 

ラグビーをしている 

 

問８ ＜関わり＞ 過去に、学校部活動・サークルやクラブチーム等に所属して 

ラグビーをしていた 

 

問８ ＜関わり＞ 現在、配偶者・交際相手が学校部活動・サークルやクラブチーム等に 

所属してラグビーをしている 

 

  

直接観戦 テレビ観戦 ネット観戦 その他
観戦意向な
し

3697 134 865 81 9 2699

100.0 3.6 23.4 2.2 0.2 73.0

【観戦意向と観戦方法】高校ラグビー

  全  体

はい いいえ

3697 47 3650

100.0 1.3 98.7

＜関わり＞現在、学校部活
動・サークルやクラブチーム
等に所属してラグビーをし

ている  全  体

はい いいえ

3697 121 3576

100.0 3.3 96.7

＜関わり＞過去に、学校部
活動・サークルやクラブチー
ム等に所属してラグビーを

していた  全  体

はい いいえ

3697 42 3655

100.0 1.1 98.9

＜関わり＞現在、配偶者・
交際相手が学校部活動・
サークルやクラブチーム等

に所属してラグビーをしてい
る  全  体
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問８ ＜関わり＞ 過去に、配偶者・交際相手が学校部活動・サークルやクラブチーム等に 

所属してラグビーをしていた 

 
問８ ＜関わり＞ 現在、あなたの子供が学校部活動・サークルやクラブチーム等に 

所属してラグビーをしている 

 

問８ ＜関わり＞ 過去に、あなたの子供が学校部活動・サークルやクラブチーム等に 

所属してラグビーをしていた 

 

問８ ＜関わり＞ 配偶者と子供以外のあなたの家族や親族が、現在または過去に 

学校部活動・サークルやクラブチーム等に所属してラグビーをしていたことがある 

 

  

はい いいえ

3697 110 3587

100.0 3.0 97.0

＜関わり＞過去に、配偶
者・交際相手が学校部活

動・サークルやクラブチーム
等に所属してラグビーをし

ていた  全  体

はい いいえ 　無回答

3697 20 2040 1637

100.0 0.5 55.2 44.3

＜関わり＞現在、あなたの子供が学校部
活動・サークルやクラブチーム等に所属し

てラグビーをしている
  全  体

はい いいえ 　無回答

3697 54 2006 1637

100.0 1.5 54.3 44.3

＜関わり＞過去に、あなたの子供が学校
部活動・サークルやクラブチーム等に所属

してラグビーをしていた
  全  体

はい いいえ

3697 171 3526

100.0 4.6 95.4

＜関わり＞配偶者と子供
以外のあなたの家族や親

族が、現在または過去に学
校部活動・サークルやクラ
ブチーム等に所属してラグ
ビーをしていたことがある

  全  体
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問８ ＜関わり＞ あなたの親しい友人が、現在または過去に学校部活動・サークルや 

クラブチーム等に所属してラグビーをしていたことがある 

 

問８ ＜関わり＞ あなた、または配偶者・交際相手の職場に現在または過去に 

ラグビーチームがある（あった） 

 

問８ ＜関わり＞ 学校の授業でラグビー（タグラグビー、タッチラグビーを除く）を 

したことがある 

 

問９ ＜観戦経験＞プロ野球（NPB ） 

 

  

はい いいえ

3697 437 3260

100.0 11.8 88.2

＜関わり＞あなたの親しい
友人が、現在または過去に
学校部活動・サークルやク
ラブチーム等に所属してラ

グビーをしていたことがある  全  体

はい いいえ

3697 123 3574

100.0 3.3 96.7

＜関わり＞あなた、または
配偶者・交際相手の職場に
現在または過去にラグビー

チームがある（あった）  全  体

はい いいえ

3697 429 3268

100.0 11.6 88.4

＜関わり＞学校の授業でラ
グビー（タグラグビー、タッチ
ラグビーを除く）をしたことが

ある  全  体

直接観戦 テレビ観戦 ネット観戦 その他
観戦経験な
し

3697 1004 2272 206 2 1135

100.0 27.2 61.5 5.6 0.1 30.7

＜観戦経験＞プロ野球（NPB ）

  全  体
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問９ ＜観戦経験＞ サッカーJ リーグ（J1，J2，J3） 

 

問９ ＜観戦経験＞ 高校野球 

 

問９ ＜観戦経験＞ サッカー日本代表の試合（五輪代表含む） 

 

問９ ＜観戦経験＞ サッカー女子日本代表の試合（なでしこジャパン） 

 

 

  

直接観戦 テレビ観戦 ネット観戦 その他
観戦経験な
し

3697 437 1899 103 3 1645

100.0 11.8 51.4 2.8 0.1 44.5

＜観戦経験＞サッカーJ リーグ（J1，J2，J3）

  全  体

直接観戦 テレビ観戦 ネット観戦 その他
観戦経験な
し

3697 434 2519 91 3 1038

100.0 11.7 68.1 2.5 0.1 28.1

＜観戦経験＞高校野球

  全  体

直接観戦 テレビ観戦 ネット観戦 その他
観戦経験な
し

3697 144 2386 89 1 1245

100.0 3.9 64.5 2.4 0.0 33.7

＜観戦経験＞サッカー日本代表の試合（五輪代表含む）

  全  体

直接観戦 テレビ観戦 ネット観戦 その他
観戦経験な
し

3697 52 2199 67 1 1457

100.0 1.4 59.5 1.8 0.0 39.4

＜観戦経験＞サッカー女子日本代表の試合（なでしこジャパン）

  全  体
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集計表の見方：上段実数・下段割合（割合は小数点第２位で四捨五入） 

 

＜クロス集計表：ワールドカップ 2015 以前の観戦有無＞ 

Ｆ１ 性別 

 

Ｆ２ 年齢 

 

Ｆ３ 都道府県 

 

Ｆ４ 地域 

 

  

男性 女性

3697 1863 1834

100.0 50.4 49.6

1141 768 373

100.0 67.3 32.7

2556 1095 1461

100.0 42.8 57.2

性別

  全  体

ワ
ー

ル
ド

カ

ッ
プ

2
0
1
5

以
前
の
観

戦
有
無

  全  体

観戦したことがある

観戦したことはない

15-19 才 20代 30代 40代 50代 60代 70代以上

3697 230 501 667 620 612 719 348

100.0 6.2 13.6 18.0 16.8 16.6 19.4 9.4

1141 62 137 157 184 217 249 135

100.0 5.4 12.0 13.8 16.1 19.0 21.8 11.8

2556 168 364 510 436 395 470 213

100.0 6.6 14.2 20.0 17.1 15.5 18.4 8.3

ワ
ー

ル
ド

カ

ッ
プ

2
0
1
5

以
前
の
観

戦
有
無

  全  体

観戦したことがある

観戦したことはない

年齢

  全  体

北海道 青森県 岩手県 宮城県 秋田県 山形県 福島県 茨城県 栃木県 群馬県 埼玉県 千葉県 東京都 神奈川県 新潟県 富山県

3697 165 38 30 81 38 42 46 46 36 50 178 186 462 317 54 23

100.0 4.5 1.0 0.8 2.2 1.0 1.1 1.2 1.2 1.0 1.4 4.8 5.0 12.5 8.6 1.5 0.6

1141 44 11 13 24 15 18 16 15 9 18 51 50 153 110 15 4

100.0 3.9 1.0 1.1 2.1 1.3 1.6 1.4 1.3 0.8 1.6 4.5 4.4 13.4 9.6 1.3 0.4

2556 121 27 17 57 23 24 30 31 27 32 127 136 309 207 39 19

100.0 4.7 1.1 0.7 2.2 0.9 0.9 1.2 1.2 1.1 1.3 5.0 5.3 12.1 8.1 1.5 0.7

  全  体 石川県 福井県 山梨県 長野県 岐阜県 静岡県 愛知県 三重県 滋賀県 京都府 大阪府 兵庫県 奈良県 和歌山県 鳥取県 島根県

3697 27 15 17 55 44 96 227 56 34 76 265 169 48 21 11 11

100.0 0.7 0.4 0.5 1.5 1.2 2.6 6.1 1.5 0.9 2.1 7.2 4.6 1.3 0.6 0.3 0.3

1141 7 3 3 16 16 31 59 15 11 29 88 56 19 6 2 3

100.0 0.6 0.3 0.3 1.4 1.4 2.7 5.2 1.3 1.0 2.5 7.7 4.9 1.7 0.5 0.2 0.3

2556 20 12 14 39 28 65 168 41 23 47 177 113 29 15 9 8

100.0 0.8 0.5 0.5 1.5 1.1 2.5 6.6 1.6 0.9 1.8 6.9 4.4 1.1 0.6 0.4 0.3

  全  体 岡山県 広島県 山口県 徳島県 香川県 愛媛県 高知県 福岡県 佐賀県 長崎県 熊本県 大分県 宮崎県 鹿児島県 沖縄県

3697 59 102 40 23 22 46 28 192 20 38 45 28 23 44 23

100.0 1.6 2.8 1.1 0.6 0.6 1.2 0.8 5.2 0.5 1.0 1.2 0.8 0.6 1.2 0.6

1141 19 24 9 7 4 14 7 55 6 11 12 9 13 14 7

100.0 1.7 2.1 0.8 0.6 0.4 1.2 0.6 4.8 0.5 1.0 1.1 0.8 1.1 1.2 0.6

2556 40 78 31 16 18 32 21 137 14 27 33 19 10 30 16

100.0 1.6 3.1 1.2 0.6 0.7 1.3 0.8 5.4 0.5 1.1 1.3 0.7 0.4 1.2 0.6

  全  体

ワ
ー

ル
ド

カ

ッ
プ

2
0
1
5

以
前
の
観

戦
有
無

観戦したこ
とがある

観戦したこ
とはない

  全  体

ワ
ー

ル
ド

カ

ッ
プ

2
0
1
5

以
前
の
観

戦
有
無

観戦したこ
とがある

観戦したこ
とはない

都道府県

  全  体

ワ
ー

ル
ド

カ

ッ
プ

2
0
1
5

以
前
の
観

戦
有
無

観戦したこ
とがある

観戦したこ
とはない

  全  体

北海道 東北地方 関東地方 中部地方 近畿地方 中国地方 四国地方 九州地方

3697 165 275 1275 614 613 223 119 413

100.0 4.5 7.4 34.5 16.6 16.6 6.0 3.2 11.2

1141 44 97 406 169 209 57 32 127

100.0 3.9 8.5 35.6 14.8 18.3 5.0 2.8 11.1

2556 121 178 869 445 404 166 87 286

100.0 4.7 7.0 34.0 17.4 15.8 6.5 3.4 11.2

地域

  全  体

ワ
ー

ル
ド

カ

ッ
プ

2
0
1
5

以
前
の
観

戦
有
無

  全  体

観戦したことがある

観戦したことはない



181 

 

Ｆ５ 未既婚 

 

Ｆ６ 子供の有無 

 

Ｆ７ 世帯年収 

 

Ｆ８ 個人年収 

 

Ｆ９ 職業 

 
  

未婚 既婚

3697 1433 2264

100.0 38.8 61.2

1141 418 723

100.0 36.6 63.4

2556 1015 1541

100.0 39.7 60.3

未既婚

  全  体

ワ
ー

ル
ド

カ

ッ
プ

2
0
1
5

以
前
の
観

戦
有
無

  全  体

観戦したことがある

観戦したことはない

子供あり 子供なし

3697 2060 1637

100.0 55.7 44.3

1141 659 482

100.0 57.8 42.2

2556 1401 1155

100.0 54.8 45.2

子供の有無

  全  体

ワ
ー

ル
ド

カ

ッ
プ

2
0
1
5

以
前
の
観

戦
有
無

  全  体

観戦したことがある

観戦したことはない

200 万未満
200 ～400
万未満

400 ～600
万未満

600 ～800
万未満

800 ～1000
万未満

1000～1200
万未満

1200～1500
万未満

1500～2000
万未満

2000万円以
上

わからない 　無回答

3697 261 828 786 459 285 125 89 28 19 410 407

100.0 7.1 22.4 21.3 12.4 7.7 3.4 2.4 0.8 0.5 11.1 11.0

1141 71 219 239 159 116 53 37 18 11 103 115

100.0 6.2 19.2 20.9 13.9 10.2 4.6 3.2 1.6 1.0 9.0 10.1

2556 190 609 547 300 169 72 52 10 8 307 292

100.0 7.4 23.8 21.4 11.7 6.6 2.8 2.0 0.4 0.3 12.0 11.4

世帯年収

  全  体

ワ
ー

ル
ド

カ

ッ
プ

2
0
1
5

以
前
の
観

戦
有
無

  全  体

観戦したことがある

観戦したことはない

200 万未満
200 ～400
万未満

400 ～600
万未満

600 ～800
万未満

800 ～1000
万未満

1000～1200
万未満

1200～1500
万未満

1500～2000
万未満

2000万円以
上

わからない 　無回答

3697 1430 797 456 191 95 31 16 9 5 265 402

100.0 38.7 21.6 12.3 5.2 2.6 0.8 0.4 0.2 0.1 7.2 10.9

1141 332 267 174 95 48 20 12 6 4 66 117

100.0 29.1 23.4 15.2 8.3 4.2 1.8 1.1 0.5 0.4 5.8 10.3

2556 1098 530 282 96 47 11 4 3 1 199 285

100.0 43.0 20.7 11.0 3.8 1.8 0.4 0.2 0.1 0.0 7.8 11.2

個人年収

  全  体

ワ
ー

ル
ド

カ

ッ
プ

2
0
1
5

以
前
の
観

戦
有
無

  全  体

観戦したことがある

観戦したことはない

公務員 経営者・役員
会社員( 事
務系)

会社員( 技
術系)

会社員( その
他)

自営業 自由業
専業主婦(
主夫)

パート・アル
バイト

学生 その他 無職

3697 92 77 421 342 372 228 79 799 409 315 138 425

100.0 2.5 2.1 11.4 9.3 10.1 6.2 2.1 21.6 11.1 8.5 3.7 11.5

1141 44 38 149 118 108 89 24 171 93 88 54 165

100.0 3.9 3.3 13.1 10.3 9.5 7.8 2.1 15.0 8.2 7.7 4.7 14.5

2556 48 39 272 224 264 139 55 628 316 227 84 260

100.0 1.9 1.5 10.6 8.8 10.3 5.4 2.2 24.6 12.4 8.9 3.3 10.2

職業

  全  体

ワ
ー

ル
ド

カ

ッ
プ

2
0
1
5

以
前
の
観

戦
有
無

  全  体

観戦したことがある

観戦したことはない



182 

 

問１ 【認知】石塚 武生 

 

問１ 【認知】伊藤 剛臣 

 

問１ 【認知】大野 均 

 

問１ 【認知】大畑 大介 

 

知っている
聞いたことが
ある

知らない

3697 109 141 3447

100.0 2.9 3.8 93.2

1141 88 95 958

100.0 7.7 8.3 84.0

2556 21 46 2489

100.0 0.8 1.8 97.4

【認知】石塚　武生

  全  体

ワ
ー

ル
ド

カ

ッ
プ

2
0
1
5

以
前
の
観

戦
有
無

  全  体

観戦したことがある

観戦したことはない

知っている
聞いたことが
ある

知らない

3697 100 124 3473

100.0 2.7 3.4 93.9

1141 83 91 967

100.0 7.3 8.0 84.8

2556 17 33 2506

100.0 0.7 1.3 98.0

【認知】伊藤　剛臣

  全  体

ワ
ー

ル
ド

カ

ッ
プ

2
0
1
5

以
前
の
観

戦
有
無

  全  体

観戦したことがある

観戦したことはない

知っている
聞いたことが
ある

知らない

3697 192 223 3282

100.0 5.2 6.0 88.8

1141 157 131 853

100.0 13.8 11.5 74.8

2556 35 92 2429

100.0 1.4 3.6 95.0

【認知】大野　均

  全  体

ワ
ー

ル
ド

カ

ッ
プ

2
0
1
5

以
前
の
観

戦
有
無

  全  体

観戦したことがある

観戦したことはない

知っている
聞いたことが
ある

知らない

3697 774 355 2568

100.0 20.9 9.6 69.5

1141 480 151 510

100.0 42.1 13.2 44.7

2556 294 204 2058

100.0 11.5 8.0 80.5

【認知】大畑　大介

  全  体

ワ
ー

ル
ド

カ

ッ
プ

2
0
1
5

以
前
の
観

戦
有
無

  全  体

観戦したことがある

観戦したことはない
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問１ 【認知】大八木  淳史 

 

問１ 【認知】木曽 一 

 

問１ 【認知】五郎丸 歩 

 

問１ 【認知】 田中 史朗 

 

知っている
聞いたことが
ある

知らない

3697 914 390 2393

100.0 24.7 10.5 64.7

1141 557 141 443

100.0 48.8 12.4 38.8

2556 357 249 1950

100.0 14.0 9.7 76.3

【認知】大八木  淳史

  全  体

ワ
ー

ル
ド

カ

ッ
プ

2
0
1
5

以
前
の
観

戦
有
無

  全  体

観戦したことがある

観戦したことはない

知っている
聞いたことが
ある

知らない

3697 59 122 3516

100.0 1.6 3.3 95.1

1141 50 84 1007

100.0 4.4 7.4 88.3

2556 9 38 2509

100.0 0.4 1.5 98.2

【認知】木曽　一

  全  体

ワ
ー

ル
ド

カ

ッ
プ

2
0
1
5

以
前
の
観

戦
有
無

  全  体

観戦したことがある

観戦したことはない

知っている
聞いたことが
ある

知らない

3697 3010 401 286

100.0 81.4 10.8 7.7

1141 1044 62 35

100.0 91.5 5.4 3.1

2556 1966 339 251

100.0 76.9 13.3 9.8

【認知】五郎丸　歩

  全  体

ワ
ー

ル
ド

カ

ッ
プ

2
0
1
5

以
前
の
観

戦
有
無

  全  体

観戦したことがある

観戦したことはない

知っている
聞いたことが
ある

知らない

3697 370 221 3106

100.0 10.0 6.0 84.0

1141 256 121 764

100.0 22.4 10.6 67.0

2556 114 100 2342

100.0 4.5 3.9 91.6

【認知】田中　史朗

  全  体

ワ
ー

ル
ド

カ

ッ
プ

2
0
1
5

以
前
の
観

戦
有
無

  全  体

観戦したことがある

観戦したことはない
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問１ 【認知】千田  美智仁 

 

問１ 【認知】 トンプソン  ルーク 

 

問１ 【認知】畠山 健介 

 

問１ 【認知】林 敏之 

 

知っている
聞いたことが
ある

知らない

3697 60 113 3524

100.0 1.6 3.1 95.3

1141 52 94 995

100.0 4.6 8.2 87.2

2556 8 19 2529

100.0 0.3 0.7 98.9

【認知】千田  美智仁

  全  体

ワ
ー

ル
ド

カ

ッ
プ

2
0
1
5

以
前
の
観

戦
有
無

  全  体

観戦したことがある

観戦したことはない

知っている
聞いたことが
ある

知らない

3697 189 246 3262

100.0 5.1 6.7 88.2

1141 156 142 843

100.0 13.7 12.4 73.9

2556 33 104 2419

100.0 1.3 4.1 94.6

【認知】トンプソン  ルーク

  全  体

ワ
ー

ル
ド

カ

ッ
プ

2
0
1
5

以
前
の
観

戦
有
無

  全  体

観戦したことがある

観戦したことはない

知っている
聞いたことが
ある

知らない

3697 320 315 3062

100.0 8.7 8.5 82.8

1141 215 184 742

100.0 18.8 16.1 65.0

2556 105 131 2320

100.0 4.1 5.1 90.8

【認知】畠山　健介

  全  体

ワ
ー

ル
ド

カ

ッ
プ

2
0
1
5

以
前
の
観

戦
有
無

  全  体

観戦したことがある

観戦したことはない

知っている
聞いたことが
ある

知らない

3697 145 146 3406

100.0 3.9 3.9 92.1

1141 122 94 925

100.0 10.7 8.2 81.1

2556 23 52 2481

100.0 0.9 2.0 97.1

【認知】林　敏之

  全  体

ワ
ー

ル
ド

カ

ッ
プ

2
0
1
5

以
前
の
観

戦
有
無

  全  体

観戦したことがある

観戦したことはない
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問１ 【認知】平尾 誠二 

 

問１ 【認知】福岡 堅樹 

 

問１ 【認知】藤田 慶和 

 

問１ 【認知】堀江 翔太 

 

知っている
聞いたことが
ある

知らない

3697 720 294 2683

100.0 19.5 8.0 72.6

1141 498 117 526

100.0 43.6 10.3 46.1

2556 222 177 2157

100.0 8.7 6.9 84.4

【認知】平尾　誠二

  全  体

ワ
ー

ル
ド

カ

ッ
プ

2
0
1
5

以
前
の
観

戦
有
無

  全  体

観戦したことがある

観戦したことはない

知っている
聞いたことが
ある

知らない

3697 135 141 3421

100.0 3.7 3.8 92.5

1141 113 97 931

100.0 9.9 8.5 81.6

2556 22 44 2490

100.0 0.9 1.7 97.4

【認知】福岡　堅樹

  全  体

ワ
ー

ル
ド

カ

ッ
プ

2
0
1
5

以
前
の
観

戦
有
無

  全  体

観戦したことがある

観戦したことはない

知っている
聞いたことが
ある

知らない

3697 181 152 3364

100.0 4.9 4.1 91.0

1141 160 115 866

100.0 14.0 10.1 75.9

2556 21 37 2498

100.0 0.8 1.4 97.7

【認知】藤田　慶和

  全  体

ワ
ー

ル
ド

カ

ッ
プ

2
0
1
5

以
前
の
観

戦
有
無

  全  体

観戦したことがある

観戦したことはない

知っている
聞いたことが
ある

知らない

3697 234 233 3230

100.0 6.3 6.3 87.4

1141 177 127 837

100.0 15.5 11.1 73.4

2556 57 106 2393

100.0 2.2 4.1 93.6

【認知】堀江　翔太

  全  体

ワ
ー

ル
ド

カ

ッ
プ

2
0
1
5

以
前
の
観

戦
有
無

  全  体

観戦したことがある

観戦したことはない
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問１ 【認知】松尾 雄治 

 

問１ 【認知】村田 亙 

 

問１ 【認知】山田 章仁 

 

問１ 【認知】吉田 義人 

 

知っている
聞いたことが
ある

知らない

3697 805 334 2558

100.0 21.8 9.0 69.2

1141 512 119 510

100.0 44.9 10.4 44.7

2556 293 215 2048

100.0 11.5 8.4 80.1

【認知】松尾　雄治

  全  体

ワ
ー

ル
ド

カ

ッ
プ

2
0
1
5

以
前
の
観

戦
有
無

  全  体

観戦したことがある

観戦したことはない

知っている
聞いたことが
ある

知らない

3697 110 129 3458

100.0 3.0 3.5 93.5

1141 103 95 943

100.0 9.0 8.3 82.6

2556 7 34 2515

100.0 0.3 1.3 98.4

【認知】村田　亙

  全  体

ワ
ー

ル
ド

カ

ッ
プ

2
0
1
5

以
前
の
観

戦
有
無

  全  体

観戦したことがある

観戦したことはない

知っている
聞いたことが
ある

知らない

3697 294 212 3191

100.0 8.0 5.7 86.3

1141 194 136 811

100.0 17.0 11.9 71.1

2556 100 76 2380

100.0 3.9 3.0 93.1

【認知】山田　章仁

  全  体

ワ
ー

ル
ド

カ

ッ
プ

2
0
1
5

以
前
の
観

戦
有
無

  全  体

観戦したことがある

観戦したことはない

知っている
聞いたことが
ある

知らない

3697 262 250 3185

100.0 7.1 6.8 86.2

1141 218 142 781

100.0 19.1 12.4 68.4

2556 44 108 2404

100.0 1.7 4.2 94.1

【認知】吉田　義人

  全  体

ワ
ー

ル
ド

カ

ッ
プ

2
0
1
5

以
前
の
観

戦
有
無

  全  体

観戦したことがある

観戦したことはない
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問１ 【認知】リーチ  マイケル 

 

問２ ラグビーワールドカップ 2015 イングランド大会観戦有無 

 

問３ ラグビーワールドカップ 2015 以前のラグビー試合観戦有無 

 

問４ 【観戦方法】日本代表の国際試合（7 人制含む） 

 

  

知っている
聞いたことが
ある

知らない

3697 1168 419 2110

100.0 31.6 11.3 57.1

1141 615 135 391

100.0 53.9 11.8 34.3

2556 553 284 1719

100.0 21.6 11.1 67.3

【認知】リーチ  マイケル

  全  体

ワ
ー

ル
ド

カ

ッ
プ

2
0
1
5

以
前
の
観

戦
有
無

  全  体

観戦したことがある

観戦したことはない

現地( イング
ランド) で直
接観戦した

テレビの生
中継または
録画中継で
観戦した

テレビの
ニュースや情
報番組で試
合結果のハ
イライトを観
た

インターネッ
トの動画で試
合や試合結
果のハイライ
トを観た

（上記の方法
では）観戦し
なかった

3697 21 804 1478 193 1663

100.0 0.6 21.7 40.0 5.2 45.0

1141 20 588 643 109 122

100.0 1.8 51.5 56.4 9.6 10.7

2556 1 216 835 84 1541

100.0 0.0 8.5 32.7 3.3 60.3

ラグビーワールドカップ2015イングランド大会観戦有無

  全  体

ワ
ー

ル
ド

カ

ッ
プ

2
0
1
5

以
前
の
観

戦
有
無

  全  体

観戦したことがある

観戦したことはない

会場で直接
観戦したこと
がある

生中継をテレ
ビ観戦したこ
とがある

録画中継を
テレビ観戦し
たことがある

インターネッ
トで観戦した
ことがある

（上記の方法
では）ラグ
ビーワールド
カップ2015以
前に観戦し
たことはない

3697 285 714 467 86 2556

100.0 7.7 19.3 12.6 2.3 69.1

1141 285 714 467 86 -

100.0 25.0 62.6 40.9 7.5 -

2556 - - - - 2556

100.0 - - - - 100.0

ラグビーワールドカップ2015以前のラグビー試合観戦有無

  全  体

ワ
ー

ル
ド

カ

ッ
プ

2
0
1
5

以
前
の
観

戦
有
無

  全  体

観戦したことがある

観戦したことはない

直接観戦 テレビ観戦 ネット観戦 その他
観戦経験な
し

　無回答

3697 39 603 49 - 507 2556

100.0 1.1 16.3 1.3 - 13.7 69.1

1141 39 603 49 - 507 -

100.0 3.4 52.8 4.3 - 44.4 -

2556 - - - - - 2556

100.0 - - - - - 100.0

【観戦方法】日本代表の国際試合（7 人制含む）

  全  体

ワ
ー

ル
ド

カ

ッ
プ

2
0
1
5

以
前
の
観

戦
有
無

  全  体

観戦したことがある

観戦したことはない



188 

 

問４ 【観戦方法】日本選手権 

 

問４ 【観戦方法】トップリーグ 

 

問４ 【観戦方法】大学ラグビー 

 

問４ 【観戦方法】高校ラグビー 

 

問４ 【観戦方法】その他 

 

直接観戦 テレビ観戦 ネット観戦 その他
観戦経験な
し

　無回答

3697 45 547 34 1 563 2556

100.0 1.2 14.8 0.9 0.0 15.2 69.1

1141 45 547 34 1 563 -

100.0 3.9 47.9 3.0 0.1 49.3 -

2556 - - - - - 2556

100.0 - - - - - 100.0

【観戦方法】日本選手権

  全  体

ワ
ー

ル
ド

カ

ッ
プ

2
0
1
5

以
前
の
観

戦
有
無

  全  体

観戦したことがある

観戦したことはない

直接観戦 テレビ観戦 ネット観戦 その他
観戦経験な
し

　無回答

3697 77 378 32 - 710 2556

100.0 2.1 10.2 0.9 - 19.2 69.1

1141 77 378 32 - 710 -

100.0 6.7 33.1 2.8 - 62.2 -

2556 - - - - - 2556

100.0 - - - - - 100.0

【観戦方法】トップリーグ

  全  体

ワ
ー

ル
ド

カ

ッ
プ

2
0
1
5

以
前
の
観

戦
有
無

  全  体

観戦したことがある

観戦したことはない

直接観戦 テレビ観戦 ネット観戦 その他
観戦経験な
し

　無回答

3697 127 626 29 - 443 2556

100.0 3.4 16.9 0.8 - 12.0 69.1

1141 127 626 29 - 443 -

100.0 11.1 54.9 2.5 - 38.8 -

2556 - - - - - 2556

100.0 - - - - - 100.0

【観戦方法】大学ラグビー

  全  体

ワ
ー

ル
ド

カ

ッ
プ

2
0
1
5

以
前
の
観

戦
有
無

  全  体

観戦したことがある

観戦したことはない

直接観戦 テレビ観戦 ネット観戦 その他
観戦経験な
し

　無回答

3697 115 563 20 1 494 2556

100.0 3.1 15.2 0.5 0.0 13.4 69.1

1141 115 563 20 1 494 -

100.0 10.1 49.3 1.8 0.1 43.3 -

2556 - - - - - 2556

100.0 - - - - - 100.0

【観戦方法】高校ラグビー

  全  体

ワ
ー

ル
ド

カ

ッ
プ

2
0
1
5

以
前
の
観

戦
有
無

  全  体

観戦したことがある

観戦したことはない

直接観戦 テレビ観戦 ネット観戦 その他
観戦経験な
し

　無回答

3697 33 46 5 1 1060 2556

100.0 0.9 1.2 0.1 0.0 28.7 69.1

1141 33 46 5 1 1060 -

100.0 2.9 4.0 0.4 0.1 92.9 -

2556 - - - - - 2556

100.0 - - - - - 100.0

【観戦方法】その他

  全  体

ワ
ー

ル
ド

カ

ッ
プ

2
0
1
5

以
前
の
観

戦
有
無

  全  体

観戦したことがある

観戦したことはない
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問５ ＜認知＞2016 年リオ五輪から 7 人制ラグビーが正式競技になった 

 
問５ ＜認知＞2016 年リオ五輪の 7 人制ラグビーに、男子日本代表の出場が決定した 

 

問５ ＜認知＞2016 年リオ五輪の 7 人制ラグビーに、女子日本代表の出場が決定した 

 

  

知っていた 知らなかった

3697 1544 2153

100.0 41.8 58.2

1141 798 343

100.0 69.9 30.1

2556 746 1810

100.0 29.2 70.8

＜認知＞2016年リオ五輪
から7 人制ラグビーが正式

競技になった
  全  体

ワ
ー

ル
ド

カ

ッ
プ

2
0
1
5

以
前
の
観

戦
有
無

  全  体

観戦したことがある

観戦したことはない

知っていた 知らなかった

3697 1544 2153

100.0 41.8 58.2

1141 785 356

100.0 68.8 31.2

2556 759 1797

100.0 29.7 70.3

＜認知＞2016 年リオ五輪
の7 人制ラグビーに、男子
日本代表の出場が決定し

た  全  体

ワ
ー

ル
ド

カ

ッ
プ

2
0
1
5

以
前
の
観

戦
有
無

  全  体

観戦したことがある

観戦したことはない

知っていた 知らなかった

3697 1610 2087

100.0 43.5 56.5

1141 792 349

100.0 69.4 30.6

2556 818 1738

100.0 32.0 68.0

＜認知＞2016 年リオ五輪
の7 人制ラグビーに、女子
日本代表の出場が決定し

た  全  体

ワ
ー

ル
ド

カ

ッ
プ

2
0
1
5

以
前
の
観

戦
有
無

  全  体

観戦したことがある

観戦したことはない
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問５ ＜認知＞2019 年に日本でラグビーワールドカップが開催される 

 

問５ ＜認知＞2016 年から世界最高峰のリーグ「スーパーラグビー」に日本が参加する 

 

問５ ＜認知＞ ラグビー日本代表の五郎丸歩選手がスーパーラグビーの「レッズ」に 

加入した 

 

  

知っていた 知らなかった

3697 1865 1832

100.0 50.4 49.6

1141 879 262

100.0 77.0 23.0

2556 986 1570

100.0 38.6 61.4

＜認知＞2019 年に日本で
ラグビーワールドカップが開

催される
  全  体

ワ
ー

ル
ド

カ

ッ
プ

2
0
1
5

以
前
の
観

戦
有
無

  全  体

観戦したことがある

観戦したことはない

知っていた 知らなかった

3697 773 2924

100.0 20.9 79.1

1141 477 664

100.0 41.8 58.2

2556 296 2260

100.0 11.6 88.4

＜認知＞2016 年から世界
最高峰のリーグ「スーパー
ラグビー」に日本が参加す

る  全  体

ワ
ー

ル
ド

カ

ッ
プ

2
0
1
5

以
前
の
観

戦
有
無

  全  体

観戦したことがある

観戦したことはない

知っていた 知らなかった

3697 1612 2085

100.0 43.6 56.4

1141 791 350

100.0 69.3 30.7

2556 821 1735

100.0 32.1 67.9

＜認知＞ ラグビー日本代
表の五郎丸歩選手がスー
パーラグビーの「レッズ」に

加入した  全  体

ワ
ー

ル
ド

カ

ッ
プ

2
0
1
5

以
前
の
観

戦
有
無

  全  体

観戦したことがある

観戦したことはない
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問５ ＜認知＞2008 年度の小学校学習指導要領の改訂で、タグラグビーが 

一部の小学校の授業で行われるようになった 

 

問６ ラグビーワールドカップ 2019 観戦意向 

 

問７ 【観戦意向と観戦方法】日本代表の国際試合（7 人制含む） 

 
  

知っていた 知らなかった

3697 248 3449

100.0 6.7 93.3

1141 152 989

100.0 13.3 86.7

2556 96 2460

100.0 3.8 96.2

＜認知＞2008 年度の小学
校学習指導要領の改訂

で、タグラグビーが　一部の
小学校の授業で行われる

ようになった  全  体

ワ
ー

ル
ド

カ

ッ
プ

2
0
1
5

以
前
の
観

戦
有
無

  全  体

観戦したことがある

観戦したことはない

日本代表の
試合を会場
で観戦したい

日本代表の
試合をテレビ
やインター
ネットの動画
で観戦したい

日本代表以
外の試合を
会場で観戦
したい

日本代表以
外の試合を
テレビやイン
ターネットの
動画で観戦
したい

（上記の方法
では）観戦し
たくない

3697 615 1646 228 534 1392

100.0 16.6 44.5 6.2 14.4 37.7

1141 398 780 184 280 74

100.0 34.9 68.4 16.1 24.5 6.5

2556 217 866 44 254 1318

100.0 8.5 33.9 1.7 9.9 51.6

ラグビーワールドカップ2019観戦意向

  全  体

ワ
ー

ル
ド

カ

ッ
プ

2
0
1
5

以
前
の
観

戦
有
無

  全  体

観戦したことがある

観戦したことはない

直接観戦 テレビ観戦 ネット観戦 その他
観戦意向な
し

3697 314 1806 157 11 1686

100.0 8.5 48.9 4.2 0.3 45.6

1141 216 865 79 1 169

100.0 18.9 75.8 6.9 0.1 14.8

2556 98 941 78 10 1517

100.0 3.8 36.8 3.1 0.4 59.4

【観戦意向と観戦方法】日本代表の国際試合（7 人制含む）

  全  体

ワ
ー

ル
ド

カ

ッ
プ

2
0
1
5

以
前
の
観

戦
有
無

  全  体

観戦したことがある

観戦したことはない
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問７ 【観戦意向と観戦方法】 日本選手権 

 
問７ 【観戦意向と観戦方法】 トップリーグ 

 
問７ 【観戦意向と観戦方法】 大学ラグビー 

 
問７ 【観戦意向と観戦方法】高校ラグビー 

 
  

直接観戦 テレビ観戦 ネット観戦 その他
観戦意向な
し

3697 206 1364 108 7 2191

100.0 5.6 36.9 2.9 0.2 59.3

1141 155 757 62 2 313

100.0 13.6 66.3 5.4 0.2 27.4

2556 51 607 46 5 1878

100.0 2.0 23.7 1.8 0.2 73.5

【観戦意向と観戦方法】日本選手権

  全  体

ワ
ー

ル
ド

カ

ッ
プ

2
0
1
5

以
前
の
観

戦
有
無

  全  体

観戦したことがある

観戦したことはない

直接観戦 テレビ観戦 ネット観戦 その他
観戦意向な
し

3697 194 1085 99 6 2472

100.0 5.2 29.3 2.7 0.2 66.9

1141 157 669 56 1 395

100.0 13.8 58.6 4.9 0.1 34.6

2556 37 416 43 5 2077

100.0 1.4 16.3 1.7 0.2 81.3

【観戦意向と観戦方法】トップリーグ

  全  体

ワ
ー

ル
ド

カ

ッ
プ

2
0
1
5

以
前
の
観

戦
有
無

  全  体

観戦したことがある

観戦したことはない

直接観戦 テレビ観戦 ネット観戦 その他
観戦意向な
し

3697 165 917 93 8 2642

100.0 4.5 24.8 2.5 0.2 71.5

1141 139 650 58 2 407

100.0 12.2 57.0 5.1 0.2 35.7

2556 26 267 35 6 2235

100.0 1.0 10.4 1.4 0.2 87.4

【観戦意向と観戦方法】大学ラグビー

  全  体

ワ
ー

ル
ド

カ

ッ
プ

2
0
1
5

以
前
の
観

戦
有
無

  全  体

観戦したことがある

観戦したことはない

直接観戦 テレビ観戦 ネット観戦 その他
観戦意向な
し

3697 134 865 81 9 2699

100.0 3.6 23.4 2.2 0.2 73.0

1141 114 616 46 3 444

100.0 10.0 54.0 4.0 0.3 38.9

2556 20 249 35 6 2255

100.0 0.8 9.7 1.4 0.2 88.2

【観戦意向と観戦方法】高校ラグビー

  全  体

ワ
ー

ル
ド

カ

ッ
プ

2
0
1
5

以
前
の
観

戦
有
無

  全  体

観戦したことがある

観戦したことはない
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問８ ＜関わり＞現在、学校部活動・サークルやクラブチーム等に所属して 

ラグビーをしている 

 

問８ ＜関わり＞ 過去に、学校部活動・サークルやクラブチーム等に所属して 

ラグビーをしていた 

 

問８ ＜関わり＞ 現在、配偶者・交際相手が学校部活動・サークルやクラブチーム等に 

所属してラグビーをしている 

 

はい いいえ

3697 47 3650

100.0 1.3 98.7

1141 38 1103

100.0 3.3 96.7

2556 9 2547

100.0 0.4 99.6

＜関わり＞現在、学校部活
動・サークルやクラブチーム
等に所属してラグビーをし

ている  全  体

ワ
ー

ル
ド

カ

ッ
プ

2
0
1
5

以
前
の
観

戦
有
無

  全  体

観戦したことがある

観戦したことはない

はい いいえ

3697 121 3576

100.0 3.3 96.7

1141 101 1040

100.0 8.9 91.1

2556 20 2536

100.0 0.8 99.2

＜関わり＞過去に、学校部
活動・サークルやクラブチー
ム等に所属してラグビーを

していた  全  体

ワ
ー

ル
ド

カ

ッ
プ

2
0
1
5

以
前
の
観

戦
有
無

  全  体

観戦したことがある

観戦したことはない

はい いいえ

3697 42 3655

100.0 1.1 98.9

1141 39 1102

100.0 3.4 96.6

2556 3 2553

100.0 0.1 99.9

＜関わり＞現在、配偶者・
交際相手が学校部活動・
サークルやクラブチーム等

に所属してラグビーをしてい
る  全  体

ワ
ー

ル
ド

カ

ッ
プ

2
0
1
5

以
前
の
観

戦
有
無

  全  体

観戦したことがある

観戦したことはない



194 

 

問８ ＜関わり＞ 過去に、配偶者・交際相手が学校部活動・サークルやクラブチーム等に 

所属してラグビーをしていた 

 

問８ ＜関わり＞ 現在、あなたの子供が学校部活動・サークルやクラブチーム等に 

所属してラグビーをしている 

 

問８ ＜関わり＞ 過去に、あなたの子供が学校部活動・サークルやクラブチーム等に 

所属してラグビーをしていた 

 

  

はい いいえ

3697 110 3587

100.0 3.0 97.0

1141 80 1061

100.0 7.0 93.0

2556 30 2526

100.0 1.2 98.8

＜関わり＞過去に、配偶
者・交際相手が学校部活

動・サークルやクラブチーム
等に所属してラグビーをし

ていた  全  体

ワ
ー

ル
ド

カ

ッ
プ

2
0
1
5

以
前
の
観

戦
有
無

  全  体

観戦したことがある

観戦したことはない

はい いいえ 　無回答

3697 20 2040 1637

100.0 0.5 55.2 44.3

1141 16 643 482

100.0 1.4 56.4 42.2

2556 4 1397 1155

100.0 0.2 54.7 45.2

＜関わり＞現在、あなたの子供が学校部
活動・サークルやクラブチーム等に所属し

てラグビーをしている
  全  体

ワ
ー

ル
ド

カ

ッ
プ

2
0
1
5

以
前
の
観

戦
有
無

  全  体

観戦したことがある

観戦したことはない

はい いいえ 　無回答

3697 54 2006 1637

100.0 1.5 54.3 44.3

1141 43 616 482

100.0 3.8 54.0 42.2

2556 11 1390 1155

100.0 0.4 54.4 45.2

＜関わり＞過去に、あなたの子供が学校
部活動・サークルやクラブチーム等に所属

してラグビーをしていた
  全  体

ワ
ー

ル
ド

カ

ッ
プ

2
0
1
5

以
前
の
観

戦
有
無

  全  体

観戦したことがある

観戦したことはない
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問８ ＜関わり＞ 配偶者と子供以外のあなたの家族や親族が、現在または過去に 

学校部活動・サークルやクラブチーム等に所属してラグビーをしていたことがある 

 

問８ ＜関わり＞ あなたの親しい友人が、現在または過去に学校部活動・サークルや 

クラブチーム等に所属してラグビーをしていたことがある 

 

  

はい いいえ

3697 171 3526

100.0 4.6 95.4

1141 112 1029

100.0 9.8 90.2

2556 59 2497

100.0 2.3 97.7

＜関わり＞配偶者と子供
以外のあなたの家族や親

族が、現在または過去に学
校部活動・サークルやクラ
ブチーム等に所属してラグ
ビーをしていたことがある

  全  体

ワ
ー

ル
ド

カ

ッ
プ

2
0
1
5

以
前
の
観

戦
有
無

  全  体

観戦したことがある

観戦したことはない

はい いいえ

3697 437 3260

100.0 11.8 88.2

1141 282 859

100.0 24.7 75.3

2556 155 2401

100.0 6.1 93.9

＜関わり＞あなたの親しい
友人が、現在または過去に
学校部活動・サークルやク
ラブチーム等に所属してラ

グビーをしていたことがある  全  体

ワ
ー

ル
ド

カ

ッ
プ

2
0
1
5

以
前
の
観

戦
有
無

  全  体

観戦したことがある

観戦したことはない
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問８ ＜関わり＞ あなた、または配偶者・交際相手の職場に現在または過去に 

ラグビーチームがある（あった） 

 
問８ ＜関わり＞ 学校の授業でラグビー（タグラグビー、タッチラグビーを除く）を 

したことがある 

 

問９ ＜観戦経験＞プロ野球（NPB ） 

 
  

はい いいえ

3697 123 3574

100.0 3.3 96.7

1141 95 1046

100.0 8.3 91.7

2556 28 2528

100.0 1.1 98.9

＜関わり＞あなた、または
配偶者・交際相手の職場に
現在または過去にラグビー

チームがある（あった）  全  体

ワ
ー

ル
ド

カ

ッ
プ

2
0
1
5

以
前
の
観

戦
有
無

  全  体

観戦したことがある

観戦したことはない

はい いいえ

3697 429 3268

100.0 11.6 88.4

1141 263 878

100.0 23.0 77.0

2556 166 2390

100.0 6.5 93.5

＜関わり＞学校の授業でラ
グビー（タグラグビー、タッチ
ラグビーを除く）をしたことが

ある  全  体

ワ
ー

ル
ド

カ

ッ
プ

2
0
1
5

以
前
の
観

戦
有
無

  全  体

観戦したことがある

観戦したことはない

直接観戦 テレビ観戦 ネット観戦 その他
観戦経験な
し

3697 1004 2272 206 2 1135

100.0 27.2 61.5 5.6 0.1 30.7

1141 442 898 107 1 128

100.0 38.7 78.7 9.4 0.1 11.2

2556 562 1374 99 1 1007

100.0 22.0 53.8 3.9 0.0 39.4

＜観戦経験＞プロ野球（NPB ）

  全  体

ワ
ー

ル
ド

カ

ッ
プ

2
0
1
5

以
前
の
観

戦
有
無

  全  体

観戦したことがある

観戦したことはない
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問９ ＜観戦経験＞ サッカーJ リーグ（J1，J2，J3） 

 
問９ ＜観戦経験＞ 高校野球 

 
問９ ＜観戦経験＞ サッカー日本代表の試合（五輪代表含む） 

 
問９ ＜観戦経験＞ サッカー女子日本代表の試合（なでしこジャパン） 

 
  

直接観戦 テレビ観戦 ネット観戦 その他
観戦経験な
し

3697 437 1899 103 3 1645

100.0 11.8 51.4 2.8 0.1 44.5

1141 207 832 61 - 244

100.0 18.1 72.9 5.3 - 21.4

2556 230 1067 42 3 1401

100.0 9.0 41.7 1.6 0.1 54.8

＜観戦経験＞サッカーJ リーグ（J1，J2，J3）

  全  体

ワ
ー

ル
ド

カ

ッ
プ

2
0
1
5

以
前
の
観

戦
有
無

  全  体

観戦したことがある

観戦したことはない

直接観戦 テレビ観戦 ネット観戦 その他
観戦経験な
し

3697 434 2519 91 3 1038

100.0 11.7 68.1 2.5 0.1 28.1

1141 213 958 56 1 126

100.0 18.7 84.0 4.9 0.1 11.0

2556 221 1561 35 2 912

100.0 8.6 61.1 1.4 0.1 35.7

＜観戦経験＞高校野球

  全  体

ワ
ー

ル
ド

カ

ッ
プ

2
0
1
5

以
前
の
観

戦
有
無

  全  体

観戦したことがある

観戦したことはない

直接観戦 テレビ観戦 ネット観戦 その他
観戦経験な
し

3697 144 2386 89 1 1245

100.0 3.9 64.5 2.4 0.0 33.7

1141 79 950 52 - 166

100.0 6.9 83.3 4.6 - 14.5

2556 65 1436 37 1 1079

100.0 2.5 56.2 1.4 0.0 42.2

＜観戦経験＞サッカー日本代表の試合（五輪代表含む）

  全  体

ワ
ー

ル
ド

カ

ッ
プ

2
0
1
5

以
前
の
観

戦
有
無

  全  体

観戦したことがある

観戦したことはない

直接観戦 テレビ観戦 ネット観戦 その他
観戦経験な
し

3697 52 2199 67 1 1457

100.0 1.4 59.5 1.8 0.0 39.4

1141 32 897 41 - 224

100.0 2.8 78.6 3.6 - 19.6

2556 20 1302 26 1 1233

100.0 0.8 50.9 1.0 0.0 48.2

＜観戦経験＞サッカー女子日本代表の試合（なでしこジャパン）

  全  体

ワ
ー

ル
ド

カ

ッ
プ

2
0
1
5

以
前
の
観

戦
有
無

  全  体

観戦したことがある

観戦したことはない
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集計表の見方：上段実数・下段割合（割合は小数点第２位で四捨五入） 

 

＜クロス集計表：性別＞ 

Ｆ１ 性別 

 

Ｆ２ 年齢 

 
Ｆ３ 都道府県 

 

Ｆ４ 地域 

 

  

男性 女性

3697 1863 1834

100.0 50.4 49.6

1863 1863 -

100.0 100.0 -

1834 - 1834

100.0 - 100.0

性別

  全  体

性
別

  全  体

男性

女性

15-19 才 20代 30代 40代 50代 60代 70代以上

3697 230 501 667 620 612 719 348

100.0 6.2 13.6 18.0 16.8 16.6 19.4 9.4

1863 118 255 336 312 304 349 189

100.0 6.3 13.7 18.0 16.7 16.3 18.7 10.1

1834 112 246 331 308 308 370 159

100.0 6.1 13.4 18.0 16.8 16.8 20.2 8.7

性
別

  全  体

男性

女性

年齢

  全  体

北海道 青森県 岩手県 宮城県 秋田県 山形県 福島県 茨城県 栃木県 群馬県 埼玉県 千葉県 東京都 神奈川県 新潟県 富山県

3697 165 38 30 81 38 42 46 46 36 50 178 186 462 317 54 23

100.0 4.5 1.0 0.8 2.2 1.0 1.1 1.2 1.2 1.0 1.4 4.8 5.0 12.5 8.6 1.5 0.6

1863 84 21 17 31 18 28 23 25 13 28 86 94 243 165 26 9

100.0 4.5 1.1 0.9 1.7 1.0 1.5 1.2 1.3 0.7 1.5 4.6 5.0 13.0 8.9 1.4 0.5

1834 81 17 13 50 20 14 23 21 23 22 92 92 219 152 28 14

100.0 4.4 0.9 0.7 2.7 1.1 0.8 1.3 1.1 1.3 1.2 5.0 5.0 11.9 8.3 1.5 0.8

  全  体 石川県 福井県 山梨県 長野県 岐阜県 静岡県 愛知県 三重県 滋賀県 京都府 大阪府 兵庫県 奈良県 和歌山県 鳥取県 島根県

3697 27 15 17 55 44 96 227 56 34 76 265 169 48 21 11 11

100.0 0.7 0.4 0.5 1.5 1.2 2.6 6.1 1.5 0.9 2.1 7.2 4.6 1.3 0.6 0.3 0.3

1863 14 7 5 26 27 51 115 32 20 40 121 87 24 16 5 4

100.0 0.8 0.4 0.3 1.4 1.4 2.7 6.2 1.7 1.1 2.1 6.5 4.7 1.3 0.9 0.3 0.2

1834 13 8 12 29 17 45 112 24 14 36 144 82 24 5 6 7

100.0 0.7 0.4 0.7 1.6 0.9 2.5 6.1 1.3 0.8 2.0 7.9 4.5 1.3 0.3 0.3 0.4

  全  体 岡山県 広島県 山口県 徳島県 香川県 愛媛県 高知県 福岡県 佐賀県 長崎県 熊本県 大分県 宮崎県 鹿児島県 沖縄県

3697 59 102 40 23 22 46 28 192 20 38 45 28 23 44 23

100.0 1.6 2.8 1.1 0.6 0.6 1.2 0.8 5.2 0.5 1.0 1.2 0.8 0.6 1.2 0.6

1863 28 57 18 10 11 19 17 90 16 21 19 12 8 20 12

100.0 1.5 3.1 1.0 0.5 0.6 1.0 0.9 4.8 0.9 1.1 1.0 0.6 0.4 1.1 0.6

1834 31 45 22 13 11 27 11 102 4 17 26 16 15 24 11

100.0 1.7 2.5 1.2 0.7 0.6 1.5 0.6 5.6 0.2 0.9 1.4 0.9 0.8 1.3 0.6

都道府県

性
別

男性

女性

  全  体

  全  体

性
別

男性

女性

  全  体

性
別

男性

女性

  全  体

北海道 東北地方 関東地方 中部地方 近畿地方 中国地方 四国地方 九州地方

3697 165 275 1275 614 613 223 119 413

100.0 4.5 7.4 34.5 16.6 16.6 6.0 3.2 11.2

1863 84 138 654 312 308 112 57 198

100.0 4.5 7.4 35.1 16.7 16.5 6.0 3.1 10.6

1834 81 137 621 302 305 111 62 215

100.0 4.4 7.5 33.9 16.5 16.6 6.1 3.4 11.7

地域

  全  体

性
別

  全  体

男性

女性
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Ｆ５ 未既婚 

 

Ｆ６ 子供の有無 

 

Ｆ７ 世帯年収 

 

Ｆ８ 個人年収 

 

Ｆ９ 職業 

 

  

未婚 既婚

3697 1433 2264

100.0 38.8 61.2

1863 788 1075

100.0 42.3 57.7

1834 645 1189

100.0 35.2 64.8

未既婚

  全  体

性
別

  全  体

男性

女性

子供あり 子供なし

3697 2060 1637

100.0 55.7 44.3

1863 964 899

100.0 51.7 48.3

1834 1096 738

100.0 59.8 40.2

子供の有無

  全  体

性
別

  全  体

男性

女性

200 万未満
200 ～400
万未満

400 ～600
万未満

600 ～800
万未満

800 ～1000
万未満

1000～1200
万未満

1200～1500
万未満

1500～2000
万未満

2000万円以
上

わからない 　無回答

3697 261 828 786 459 285 125 89 28 19 410 407

100.0 7.1 22.4 21.3 12.4 7.7 3.4 2.4 0.8 0.5 11.1 11.0

1863 131 396 414 252 165 85 56 20 11 167 166

100.0 7.0 21.3 22.2 13.5 8.9 4.6 3.0 1.1 0.6 9.0 8.9

1834 130 432 372 207 120 40 33 8 8 243 241

100.0 7.1 23.6 20.3 11.3 6.5 2.2 1.8 0.4 0.4 13.2 13.1

世帯年収

  全  体

性
別

  全  体

男性

女性

200 万未満
200 ～400
万未満

400 ～600
万未満

600 ～800
万未満

800 ～1000
万未満

1000～1200
万未満

1200～1500
万未満

1500～2000
万未満

2000万円以
上

わからない 　無回答

3697 1430 797 456 191 95 31 16 9 5 265 402

100.0 38.7 21.6 12.3 5.2 2.6 0.8 0.4 0.2 0.1 7.2 10.9

1863 362 515 392 180 88 31 14 8 5 105 163

100.0 19.4 27.6 21.0 9.7 4.7 1.7 0.8 0.4 0.3 5.6 8.7

1834 1068 282 64 11 7 - 2 1 - 160 239

100.0 58.2 15.4 3.5 0.6 0.4 - 0.1 0.1 - 8.7 13.0

個人年収

  全  体

性
別

  全  体

男性

女性

公務員 経営者・役員
会社員( 事
務系)

会社員( 技
術系)

会社員( その
他)

自営業 自由業
専業主婦(
主夫)

パート・アル
バイト

学生 その他 無職

3697 92 77 421 342 372 228 79 799 409 315 138 425

100.0 2.5 2.1 11.4 9.3 10.1 6.2 2.1 21.6 11.1 8.5 3.7 11.5

1863 71 66 218 309 286 166 56 3 117 171 85 315

100.0 3.8 3.5 11.7 16.6 15.4 8.9 3.0 0.2 6.3 9.2 4.6 16.9

1834 21 11 203 33 86 62 23 796 292 144 53 110

100.0 1.1 0.6 11.1 1.8 4.7 3.4 1.3 43.4 15.9 7.9 2.9 6.0

職業

  全  体

性
別

  全  体

男性

女性
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問１ 【認知】石塚 武生 

 

問１ 【認知】伊藤 剛臣 

 

問１ 【認知】大野 均 

 

問１ 【認知】大畑 大介 

 

知っている
聞いたことが
ある

知らない

3697 109 141 3447

100.0 2.9 3.8 93.2

1863 76 99 1688

100.0 4.1 5.3 90.6

1834 33 42 1759

100.0 1.8 2.3 95.9

【認知】石塚　武生

  全  体

性
別

  全  体

男性

女性

知っている
聞いたことが
ある

知らない

3697 100 124 3473

100.0 2.7 3.4 93.9

1863 80 79 1704

100.0 4.3 4.2 91.5

1834 20 45 1769

100.0 1.1 2.5 96.5

【認知】伊藤　剛臣

  全  体

性
別

  全  体

男性

女性

知っている
聞いたことが
ある

知らない

3697 192 223 3282

100.0 5.2 6.0 88.8

1863 137 129 1597

100.0 7.4 6.9 85.7

1834 55 94 1685

100.0 3.0 5.1 91.9

【認知】大野　均

  全  体

性
別

  全  体

男性

女性

知っている
聞いたことが
ある

知らない

3697 774 355 2568

100.0 20.9 9.6 69.5

1863 543 204 1116

100.0 29.1 11.0 59.9

1834 231 151 1452

100.0 12.6 8.2 79.2

【認知】大畑　大介

  全  体

性
別

  全  体

男性

女性
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問１ 【認知】大八木  淳史 

 

問１ 【認知】木曽 一 

 

問１ 【認知】五郎丸 歩 

 

問１ 【認知】 田中 史朗 

 

知っている
聞いたことが
ある

知らない

3697 914 390 2393

100.0 24.7 10.5 64.7

1863 626 228 1009

100.0 33.6 12.2 54.2

1834 288 162 1384

100.0 15.7 8.8 75.5

【認知】大八木  淳史

  全  体

性
別

  全  体

男性

女性

知っている
聞いたことが
ある

知らない

3697 59 122 3516

100.0 1.6 3.3 95.1

1863 45 80 1738

100.0 2.4 4.3 93.3

1834 14 42 1778

100.0 0.8 2.3 96.9

【認知】木曽　一

  全  体

性
別

  全  体

男性

女性

知っている
聞いたことが
ある

知らない

3697 3010 401 286

100.0 81.4 10.8 7.7

1863 1492 231 140

100.0 80.1 12.4 7.5

1834 1518 170 146

100.0 82.8 9.3 8.0

【認知】五郎丸　歩

  全  体

性
別

  全  体

男性

女性

知っている
聞いたことが
ある

知らない

3697 370 221 3106

100.0 10.0 6.0 84.0

1863 233 128 1502

100.0 12.5 6.9 80.6

1834 137 93 1604

100.0 7.5 5.1 87.5

【認知】田中　史朗

  全  体

性
別

  全  体

男性

女性
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問１ 【認知】千田  美智仁 

 

問１ 【認知】 トンプソン  ルーク 

 

問１ 【認知】畠山 健介 

 

問１ 【認知】林 敏之 

 

知っている
聞いたことが
ある

知らない

3697 60 113 3524

100.0 1.6 3.1 95.3

1863 46 79 1738

100.0 2.5 4.2 93.3

1834 14 34 1786

100.0 0.8 1.9 97.4

【認知】千田  美智仁

  全  体

性
別

  全  体

男性

女性

知っている
聞いたことが
ある

知らない

3697 189 246 3262

100.0 5.1 6.7 88.2

1863 132 153 1578

100.0 7.1 8.2 84.7

1834 57 93 1684

100.0 3.1 5.1 91.8

【認知】トンプソン  ルーク

  全  体

性
別

  全  体

男性

女性

知っている
聞いたことが
ある

知らない

3697 320 315 3062

100.0 8.7 8.5 82.8

1863 218 197 1448

100.0 11.7 10.6 77.7

1834 102 118 1614

100.0 5.6 6.4 88.0

【認知】畠山　健介

  全  体

性
別

  全  体

男性

女性

知っている
聞いたことが
ある

知らない

3697 145 146 3406

100.0 3.9 3.9 92.1

1863 116 94 1653

100.0 6.2 5.0 88.7

1834 29 52 1753

100.0 1.6 2.8 95.6

【認知】林　敏之

  全  体

性
別

  全  体

男性

女性
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問１ 【認知】平尾 誠二 

 

問１ 【認知】福岡 堅樹 

 

問１ 【認知】藤田 慶和 

 

問１ 【認知】堀江 翔太 

 

知っている
聞いたことが
ある

知らない

3697 720 294 2683

100.0 19.5 8.0 72.6

1863 517 178 1168

100.0 27.8 9.6 62.7

1834 203 116 1515

100.0 11.1 6.3 82.6

【認知】平尾　誠二

  全  体

性
別

  全  体

男性

女性

知っている
聞いたことが
ある

知らない

3697 135 141 3421

100.0 3.7 3.8 92.5

1863 95 92 1676

100.0 5.1 4.9 90.0

1834 40 49 1745

100.0 2.2 2.7 95.1

【認知】福岡　堅樹

  全  体

性
別

  全  体

男性

女性

知っている
聞いたことが
ある

知らない

3697 181 152 3364

100.0 4.9 4.1 91.0

1863 137 101 1625

100.0 7.4 5.4 87.2

1834 44 51 1739

100.0 2.4 2.8 94.8

【認知】藤田　慶和

  全  体

性
別

  全  体

男性

女性

知っている
聞いたことが
ある

知らない

3697 234 233 3230

100.0 6.3 6.3 87.4

1863 155 130 1578

100.0 8.3 7.0 84.7

1834 79 103 1652

100.0 4.3 5.6 90.1

【認知】堀江　翔太

  全  体

性
別

  全  体

男性

女性
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問１ 【認知】松尾 雄治 

 

問１ 【認知】村田 亙 

 

問１ 【認知】山田 章仁 

 

問１ 【認知】吉田 義人 

 

知っている
聞いたことが
ある

知らない

3697 805 334 2558

100.0 21.8 9.0 69.2

1863 533 182 1148

100.0 28.6 9.8 61.6

1834 272 152 1410

100.0 14.8 8.3 76.9

【認知】松尾　雄治

  全  体

性
別

  全  体

男性

女性

知っている
聞いたことが
ある

知らない

3697 110 129 3458

100.0 3.0 3.5 93.5

1863 92 86 1685

100.0 4.9 4.6 90.4

1834 18 43 1773

100.0 1.0 2.3 96.7

【認知】村田　亙

  全  体

性
別

  全  体

男性

女性

知っている
聞いたことが
ある

知らない

3697 294 212 3191

100.0 8.0 5.7 86.3

1863 193 130 1540

100.0 10.4 7.0 82.7

1834 101 82 1651

100.0 5.5 4.5 90.0

【認知】山田　章仁

  全  体

性
別

  全  体

男性

女性

知っている
聞いたことが
ある

知らない

3697 262 250 3185

100.0 7.1 6.8 86.2

1863 202 141 1520

100.0 10.8 7.6 81.6

1834 60 109 1665

100.0 3.3 5.9 90.8

【認知】吉田　義人

  全  体

性
別

  全  体

男性

女性
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問１ 【認知】リーチ  マイケル 

 

問２ ラグビーワールドカップ 2015 イングランド大会観戦有無 

 

問３ ラグビーワールドカップ 2015 以前のラグビー試合観戦有無 

 

  

知っている
聞いたことが
ある

知らない

3697 1168 419 2110

100.0 31.6 11.3 57.1

1863 740 212 911

100.0 39.7 11.4 48.9

1834 428 207 1199

100.0 23.3 11.3 65.4

【認知】リーチ  マイケル

  全  体

性
別

  全  体

男性

女性

現地( イング
ランド) で直
接観戦した

テレビの生
中継または
録画中継で
観戦した

テレビの
ニュースや情
報番組で試
合結果のハ
イライトを観
た

インターネッ
トの動画で試
合や試合結
果のハイライ
トを観た

（上記の方法
では）観戦し
なかった

3697 21 804 1478 193 1663

100.0 0.6 21.7 40.0 5.2 45.0

1863 18 551 787 131 698

100.0 1.0 29.6 42.2 7.0 37.5

1834 3 253 691 62 965

100.0 0.2 13.8 37.7 3.4 52.6

ラグビーワールドカップ2015イングランド大会観戦有無

  全  体

性
別

  全  体

男性

女性

会場で直接
観戦したこと
がある

生中継をテレ
ビ観戦したこ
とがある

録画中継を
テレビ観戦し
たことがある

インターネッ
トで観戦した
ことがある

（上記の方法
では）ラグ
ビーワールド
カップ2015以
前に観戦し
たことはない

3697 285 714 467 86 2556

100.0 7.7 19.3 12.6 2.3 69.1

1863 180 515 314 65 1095

100.0 9.7 27.6 16.9 3.5 58.8

1834 105 199 153 21 1461

100.0 5.7 10.9 8.3 1.1 79.7

ラグビーワールドカップ2015以前のラグビー試合観戦有無

  全  体

性
別

  全  体

男性

女性
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問４ 【観戦方法】日本代表の国際試合（7 人制含む） 

 

問４ 【観戦方法】日本選手権 

 

問４ 【観戦方法】トップリーグ 

 

問４ 【観戦方法】大学ラグビー 

 

  

直接観戦 テレビ観戦 ネット観戦 その他
観戦経験な
し

　無回答

3697 39 603 49 - 507 2556

100.0 1.1 16.3 1.3 - 13.7 69.1

1863 26 430 40 - 320 1095

100.0 1.4 23.1 2.1 - 17.2 58.8

1834 13 173 9 - 187 1461

100.0 0.7 9.4 0.5 - 10.2 79.7

【観戦方法】日本代表の国際試合（7 人制含む）

  全  体

性
別

  全  体

男性

女性

直接観戦 テレビ観戦 ネット観戦 その他
観戦経験な
し

　無回答

3697 45 547 34 1 563 2556

100.0 1.2 14.8 0.9 0.0 15.2 69.1

1863 34 405 26 1 339 1095

100.0 1.8 21.7 1.4 0.1 18.2 58.8

1834 11 142 8 - 224 1461

100.0 0.6 7.7 0.4 - 12.2 79.7

【観戦方法】日本選手権

  全  体

性
別

  全  体

男性

女性

直接観戦 テレビ観戦 ネット観戦 その他
観戦経験な
し

　無回答

3697 77 378 32 - 710 2556

100.0 2.1 10.2 0.9 - 19.2 69.1

1863 56 283 22 - 449 1095

100.0 3.0 15.2 1.2 - 24.1 58.8

1834 21 95 10 - 261 1461

100.0 1.1 5.2 0.5 - 14.2 79.7

【観戦方法】トップリーグ

  全  体

性
別

  全  体

男性

女性

直接観戦 テレビ観戦 ネット観戦 その他
観戦経験な
し

　無回答

3697 127 626 29 - 443 2556

100.0 3.4 16.9 0.8 - 12.0 69.1

1863 90 467 19 - 257 1095

100.0 4.8 25.1 1.0 - 13.8 58.8

1834 37 159 10 - 186 1461

100.0 2.0 8.7 0.5 - 10.1 79.7

【観戦方法】大学ラグビー

  全  体

性
別

  全  体

男性

女性
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問４ 【観戦方法】高校ラグビー 

 

問４ 【観戦方法】その他 

 

問５ ＜認知＞2016 年リオ五輪から 7 人制ラグビーが正式競技になった 

 
  

直接観戦 テレビ観戦 ネット観戦 その他
観戦経験な
し

　無回答

3697 115 563 20 1 494 2556

100.0 3.1 15.2 0.5 0.0 13.4 69.1

1863 75 430 15 1 289 1095

100.0 4.0 23.1 0.8 0.1 15.5 58.8

1834 40 133 5 - 205 1461

100.0 2.2 7.3 0.3 - 11.2 79.7

【観戦方法】高校ラグビー

  全  体

性
別

  全  体

男性

女性

直接観戦 テレビ観戦 ネット観戦 その他
観戦経験な
し

　無回答

3697 33 46 5 1 1060 2556

100.0 0.9 1.2 0.1 0.0 28.7 69.1

1863 22 32 5 - 712 1095

100.0 1.2 1.7 0.3 - 38.2 58.8

1834 11 14 - 1 348 1461

100.0 0.6 0.8 - 0.1 19.0 79.7

【観戦方法】その他

  全  体

性
別

  全  体

男性

女性

知っていた 知らなかった

3697 1544 2153

100.0 41.8 58.2

1863 967 896

100.0 51.9 48.1

1834 577 1257

100.0 31.5 68.5

＜認知＞2016年リオ五輪
から7 人制ラグビーが正式

競技になった
  全  体

性
別

  全  体

男性

女性
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問５ ＜認知＞2016 年リオ五輪の 7 人制ラグビーに、男子日本代表の出場が決定した 

 

問５ ＜認知＞2016 年リオ五輪の 7 人制ラグビーに、女子日本代表の出場が決定した 

 

問５ ＜認知＞2019 年に日本でラグビーワールドカップが開催される 

 
  

知っていた 知らなかった

3697 1544 2153

100.0 41.8 58.2

1863 908 955

100.0 48.7 51.3

1834 636 1198

100.0 34.7 65.3

＜認知＞2016 年リオ五輪
の7 人制ラグビーに、男子
日本代表の出場が決定し

た  全  体

性
別

  全  体

男性

女性

知っていた 知らなかった

3697 1610 2087

100.0 43.5 56.5

1863 988 875

100.0 53.0 47.0

1834 622 1212

100.0 33.9 66.1

＜認知＞2016 年リオ五輪
の7 人制ラグビーに、女子
日本代表の出場が決定し

た  全  体

性
別

  全  体

男性

女性

知っていた 知らなかった

3697 1865 1832

100.0 50.4 49.6

1863 1112 751

100.0 59.7 40.3

1834 753 1081

100.0 41.1 58.9

＜認知＞2019 年に日本で
ラグビーワールドカップが開

催される
  全  体

性
別

  全  体

男性

女性
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問５ ＜認知＞2016 年から世界最高峰のリーグ「スーパーラグビー」に日本が参加する 

 

問５ ＜認知＞ ラグビー日本代表の五郎丸歩選手がスーパーラグビーの「レッズ」に 

加入した 

 

問５ ＜認知＞2008 年度の小学校学習指導要領の改訂で、タグラグビーが 

一部の小学校の授業で行われるようになった 

 

  

知っていた 知らなかった

3697 773 2924

100.0 20.9 79.1

1863 529 1334

100.0 28.4 71.6

1834 244 1590

100.0 13.3 86.7

＜認知＞2016 年から世界
最高峰のリーグ「スーパー
ラグビー」に日本が参加す

る  全  体

性
別

  全  体

男性

女性

知っていた 知らなかった

3697 1612 2085

100.0 43.6 56.4

1863 929 934

100.0 49.9 50.1

1834 683 1151

100.0 37.2 62.8

＜認知＞ ラグビー日本代
表の五郎丸歩選手がスー
パーラグビーの「レッズ」に

加入した  全  体

性
別

  全  体

男性

女性

知っていた 知らなかった

3697 248 3449

100.0 6.7 93.3

1863 159 1704

100.0 8.5 91.5

1834 89 1745

100.0 4.9 95.1

＜認知＞2008 年度の小学
校学習指導要領の改訂

で、タグラグビーが　一部の
小学校の授業で行われる

ようになった  全  体

性
別

  全  体

男性

女性
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問６ ラグビーワールドカップ 2019 観戦意向 

 

問７ 【観戦意向と観戦方法】日本代表の国際試合（7 人制含む） 

 

問７ 【観戦意向と観戦方法】 日本選手権 

 

  

日本代表の
試合を会場
で観戦したい

日本代表の
試合をテレビ
やインター
ネットの動画
で観戦したい

日本代表以
外の試合を
会場で観戦
したい

日本代表以
外の試合を
テレビやイン
ターネットの
動画で観戦
したい

（上記の方法
では）観戦し
たくない

3697 615 1646 228 534 1392

100.0 16.6 44.5 6.2 14.4 37.7

1863 391 922 168 294 604

100.0 21.0 49.5 9.0 15.8 32.4

1834 224 724 60 240 788

100.0 12.2 39.5 3.3 13.1 43.0

ラグビーワールドカップ2019観戦意向

  全  体

性
別

  全  体

男性

女性

直接観戦 テレビ観戦 ネット観戦 その他
観戦意向な
し

3697 314 1806 157 11 1686

100.0 8.5 48.9 4.2 0.3 45.6

1863 201 1008 105 3 734

100.0 10.8 54.1 5.6 0.2 39.4

1834 113 798 52 8 952

100.0 6.2 43.5 2.8 0.4 51.9

【観戦意向と観戦方法】日本代表の国際試合（7 人制含む）

  全  体

性
別

  全  体

男性

女性

直接観戦 テレビ観戦 ネット観戦 その他
観戦意向な
し

3697 206 1364 108 7 2191

100.0 5.6 36.9 2.9 0.2 59.3

1863 139 774 66 4 1003

100.0 7.5 41.5 3.5 0.2 53.8

1834 67 590 42 3 1188

100.0 3.7 32.2 2.3 0.2 64.8

【観戦意向と観戦方法】日本選手権

  全  体

性
別

  全  体

男性

女性
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問７ 【観戦意向と観戦方法】 トップリーグ 

 

問７ 【観戦意向と観戦方法】 大学ラグビー 

 

問７ 【観戦意向と観戦方法】 高校ラグビー 

 

  

直接観戦 テレビ観戦 ネット観戦 その他
観戦意向な
し

3697 194 1085 99 6 2472

100.0 5.2 29.3 2.7 0.2 66.9

1863 135 639 65 3 1133

100.0 7.2 34.3 3.5 0.2 60.8

1834 59 446 34 3 1339

100.0 3.2 24.3 1.9 0.2 73.0

【観戦意向と観戦方法】トップリーグ

  全  体

性
別

  全  体

男性

女性

直接観戦 テレビ観戦 ネット観戦 その他
観戦意向な
し

3697 165 917 93 8 2642

100.0 4.5 24.8 2.5 0.2 71.5

1863 115 581 56 3 1203

100.0 6.2 31.2 3.0 0.2 64.6

1834 50 336 37 5 1439

100.0 2.7 18.3 2.0 0.3 78.5

【観戦意向と観戦方法】大学ラグビー

  全  体

性
別

  全  体

男性

女性

直接観戦 テレビ観戦 ネット観戦 その他
観戦意向な
し

3697 134 865 81 9 2699

100.0 3.6 23.4 2.2 0.2 73.0

1863 100 548 53 4 1233

100.0 5.4 29.4 2.8 0.2 66.2

1834 34 317 28 5 1466

100.0 1.9 17.3 1.5 0.3 79.9

【観戦意向と観戦方法】高校ラグビー

  全  体

性
別

  全  体

男性

女性
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問８ ＜関わり＞現在、学校部活動・サークルやクラブチーム等に所属して 

ラグビーをしている 

 

問８ ＜関わり＞ 過去に、学校部活動・サークルやクラブチーム等に所属して 

ラグビーをしていた 

 

問８ ＜関わり＞ 現在、配偶者・交際相手が学校部活動・サークルやクラブチーム等に 

所属してラグビーをしている 

 

はい いいえ

3697 47 3650

100.0 1.3 98.7

1863 33 1830

100.0 1.8 98.2

1834 14 1820

100.0 0.8 99.2

＜関わり＞現在、学校部活
動・サークルやクラブチーム
等に所属してラグビーをし

ている  全  体

性
別

  全  体

男性

女性

はい いいえ

3697 121 3576

100.0 3.3 96.7

1863 103 1760

100.0 5.5 94.5

1834 18 1816

100.0 1.0 99.0

＜関わり＞過去に、学校部
活動・サークルやクラブチー
ム等に所属してラグビーを

していた  全  体

性
別

  全  体

男性

女性

はい いいえ

3697 42 3655

100.0 1.1 98.9

1863 29 1834

100.0 1.6 98.4

1834 13 1821

100.0 0.7 99.3

＜関わり＞現在、配偶者・
交際相手が学校部活動・
サークルやクラブチーム等

に所属してラグビーをしてい
る  全  体

性
別

  全  体

男性

女性
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問８ ＜関わり＞ 過去に、配偶者・交際相手が学校部活動・サークルやクラブチーム等に 

所属してラグビーをしていた 

 

問８ ＜関わり＞ 現在、あなたの子供が学校部活動・サークルやクラブチーム等に 

所属してラグビーをしている 

 

問８ ＜関わり＞ 過去に、あなたの子供が学校部活動・サークルやクラブチーム等に 

所属してラグビーをしていた 

 

はい いいえ

3697 110 3587

100.0 3.0 97.0

1863 36 1827

100.0 1.9 98.1

1834 74 1760

100.0 4.0 96.0

＜関わり＞過去に、配偶
者・交際相手が学校部活

動・サークルやクラブチーム
等に所属してラグビーをし

ていた  全  体

性
別

  全  体

男性

女性

はい いいえ 　無回答

3697 20 2040 1637

100.0 0.5 55.2 44.3

1863 12 952 899

100.0 0.6 51.1 48.3

1834 8 1088 738

100.0 0.4 59.3 40.2

＜関わり＞現在、あなたの子供が学校部
活動・サークルやクラブチーム等に所属し

てラグビーをしている
  全  体

性
別

  全  体

男性

女性

はい いいえ 　無回答

3697 54 2006 1637

100.0 1.5 54.3 44.3

1863 28 936 899

100.0 1.5 50.2 48.3

1834 26 1070 738

100.0 1.4 58.3 40.2

＜関わり＞過去に、あなたの子供が学校
部活動・サークルやクラブチーム等に所属

してラグビーをしていた
  全  体

性
別

  全  体

男性

女性
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問８ ＜関わり＞ 配偶者と子供以外のあなたの家族や親族が、現在または過去に 

学校部活動・サークルやクラブチーム等に所属してラグビーをしていたことがある 

 
問８ ＜関わり＞ あなたの親しい友人が、現在または過去に学校部活動・サークルや 

クラブチーム等に所属してラグビーをしていたことがある 

 

  

はい いいえ

3697 171 3526

100.0 4.6 95.4

1863 96 1767

100.0 5.2 94.8

1834 75 1759

100.0 4.1 95.9

＜関わり＞配偶者と子供
以外のあなたの家族や親

族が、現在または過去に学
校部活動・サークルやクラ
ブチーム等に所属してラグ
ビーをしていたことがある

  全  体

性
別

  全  体

男性

女性

はい いいえ

3697 437 3260

100.0 11.8 88.2

1863 270 1593

100.0 14.5 85.5

1834 167 1667

100.0 9.1 90.9

＜関わり＞あなたの親しい
友人が、現在または過去に
学校部活動・サークルやク
ラブチーム等に所属してラ

グビーをしていたことがある  全  体

性
別

  全  体

男性

女性
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問８ ＜関わり＞ あなた、または配偶者・交際相手の職場に現在または過去に 

ラグビーチームがある（あった） 

 

問８ ＜関わり＞ 学校の授業でラグビー（タグラグビー、タッチラグビーを除く）を 

したことがある 

 

問９ ＜観戦経験＞プロ野球（NPB ） 

 

  

はい いいえ

3697 123 3574

100.0 3.3 96.7

1863 72 1791

100.0 3.9 96.1

1834 51 1783

100.0 2.8 97.2

＜関わり＞あなた、または
配偶者・交際相手の職場に
現在または過去にラグビー

チームがある（あった）  全  体

性
別

  全  体

男性

女性

はい いいえ

3697 429 3268

100.0 11.6 88.4

1863 383 1480

100.0 20.6 79.4

1834 46 1788

100.0 2.5 97.5

＜関わり＞学校の授業でラ
グビー（タグラグビー、タッチ
ラグビーを除く）をしたことが

ある  全  体

性
別

  全  体

男性

女性

直接観戦 テレビ観戦 ネット観戦 その他
観戦経験な
し

3697 1004 2272 206 2 1135

100.0 27.2 61.5 5.6 0.1 30.7

1863 621 1302 156 2 412

100.0 33.3 69.9 8.4 0.1 22.1

1834 383 970 50 - 723

100.0 20.9 52.9 2.7 - 39.4

＜観戦経験＞プロ野球（NPB ）

  全  体

性
別

  全  体

男性

女性
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問９ ＜観戦経験＞ サッカーJ リーグ（J1，J2，J3） 

 

問９ ＜観戦経験＞ 高校野球 

 

問９ ＜観戦経験＞ サッカー日本代表の試合（五輪代表含む） 

 

問９ ＜観戦経験＞ サッカー女子日本代表の試合（なでしこジャパン） 

 

直接観戦 テレビ観戦 ネット観戦 その他
観戦経験な
し

3697 437 1899 103 3 1645

100.0 11.8 51.4 2.8 0.1 44.5

1863 267 1078 75 1 706

100.0 14.3 57.9 4.0 0.1 37.9

1834 170 821 28 2 939

100.0 9.3 44.8 1.5 0.1 51.2

＜観戦経験＞サッカーJ リーグ（J1，J2，J3）

  全  体

性
別

  全  体

男性

女性

直接観戦 テレビ観戦 ネット観戦 その他
観戦経験な
し

3697 434 2519 91 3 1038

100.0 11.7 68.1 2.5 0.1 28.1

1863 274 1369 60 1 416

100.0 14.7 73.5 3.2 0.1 22.3

1834 160 1150 31 2 622

100.0 8.7 62.7 1.7 0.1 33.9

＜観戦経験＞高校野球

  全  体

性
別

  全  体

男性

女性

直接観戦 テレビ観戦 ネット観戦 その他
観戦経験な
し

3697 144 2386 89 1 1245

100.0 3.9 64.5 2.4 0.0 33.7

1863 92 1316 59 - 511

100.0 4.9 70.6 3.2 - 27.4

1834 52 1070 30 1 734

100.0 2.8 58.3 1.6 0.1 40.0

＜観戦経験＞サッカー日本代表の試合（五輪代表含む）

  全  体

性
別

  全  体

男性

女性

直接観戦 テレビ観戦 ネット観戦 その他
観戦経験な
し

3697 52 2199 67 1 1457

100.0 1.4 59.5 1.8 0.0 39.4

1863 37 1221 45 - 619

100.0 2.0 65.5 2.4 - 33.2

1834 15 978 22 1 838

100.0 0.8 53.3 1.2 0.1 45.7

＜観戦経験＞サッカー女子日本代表の試合（なでしこジャパン）

  全  体

性
別

  全  体

男性

女性


